
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPPH) 

TOPIK : PEMBIASAAN TIGA KATA AJAIB PADA ANAK (MAAF,TOLONG DAN TERIMA KASIH) 

(Simulasi mengajar pengajar praktek) 

TAHUN AJARAN 2021-2022 

PEMBUAT : ONIK IRAWATI,S.Pd 

Email: onikirawati9@gmail.com 

 

Satuan pendidikan : TK BUDI LUHUR SUGIO 

Kelas/semester      : B (5-6 tahun)/ 1 

Tema                         : Keluarga 

Sub tema                   : Kegiatan di Rumah 

Hari/Tanggal             : Kamis ,19 agustus 2021 

Waktu                         : 7.30- 10.30 ( 160 menit) /simulasi 10 menit 

Sentra                          : Seni kreativitas 

Kompetensi Dasar     :1.2,2.2,2.13,3.2,4.2,3.5,4.5,3. 

 

 

 Tujuan pembelajaran :  

1. Anak Terbiasa membaca Doa sebelum Dan sesudah kegiatan 

2. Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap jujur 

3. Anak mengenal dan terbiasa berperilaku baik dan sopan 

4. Anak  memiliki Rasa ingin tau yang tinggi 

5. Anak mengetahui cara memecahkan masalah dan berperilaku kreatif 

6. Anak mengenal lingkungan sosial keluarga,dan kegiatan anggota keluarga 

7. Anak dapat menyajikan berbagai karya yang berhubungan dengan kegiatan     

    

 Materi  : 

o Kebersihan rumah, penataan lingkungan rumah, alat-alat kebersihan rumah, 

Penggunaan 3 kata ajaib ( maaf, tolong dan terima kasih) 

 

 Alat dan bahan :  

o Stik es krim, gambar kegiatan bersih-bersih dan alatnya, kertas gambar, pensil krayon 

o Tulisan macam-macam kegiatan 

 

 Karakter  :  

o Tenggang rasa,tepo sliro,menghormat (sopan-santun) 

 



 Proses kegiatan : 

 PENDAHULUAN : 

- SOP Kedatangan 

- Salam,sapa, doa 

- Bercakap-cakap tentang tugas atau kegiatan keluarga di rumah 

- Pengenalan kata “ tolong,maaf dan terima kasih” 

- Menyanyikan lagu “pohon jambu” 

- Bermain squit game tebak dengan 3 kata ajaib (maaf ,tolong, dan terima kasih) 

- Pengenalan kegiatan dan aturan main 

 INTI :  

1. Membuat maket/Desain rumah dengan stik es krim 

2. Mencocokkan/menarik garis gambar kegiatan dengan alat yang dibutuhkan 

3. Menggambar bebas “kamarku” 

 RECALLING 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan selama main 

3. Diskusi perilaku yang kurang tepat 

4. Menceritakan atau menunjukkan hasil karyanya 

5. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

 PENUTUP 

1. Kesan dan pesan 

2. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

3. Doa ,salam 

 

 Teknik penilaian : 

1. Ceklis 

2. Catatan anekdot 

3. Hasil karya (dokumentasi) 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK BUDI LUHUR SUGIO Guru kelas 

 

 

 Anna Marlina ,S.Pd Onik irawati,S.Pd 

 


